
Årsmöte Nordpol 2018 
  

Mötet förklarades öppnat 17.16 

Till Nordpols första hedersmedlem utnämndes David Feltenius för sitt extraordinära arbete för 

föreningen. 

 

1 Val av mötesordförande 

 

Till mötesordförande föreslogs och valdes Linnea Pernebrink. 

 

2 Val av mötessekreterare 

Till mötessekreterare föreslog och valdes Alva Edfast. 

 

3 Val av två (2) justeringspersoner 

Till justerare tillika rösträknare föreslogs och valdes Sara Skaränger Littmarck samt 

Johannes Stenberg. 

 

4 Fastställande av föredragningslistan 

Föredragningslistan föredrogs och fastställdes.  

 

5 Frågan om mötet är behörigt utlyst och beslutsmässigt 

Mötet godkändes som behörigt utlyst och därav beslutsmässigt. 

 

6 Godkännande av verksamhetsplan för det kommande verksamhetsåret 

Då styrelsen var av åsikt att en verksamhetsplan bör utarbetas tillsammans med 

kommande styrelse och fanns ingen färdigverksamhetsplan. Detta godkändes av 

årsmötet. 

 

7 Godkännande av budget för det kommande verksamhetsåret 

Budget inför kommande verksamhetsår föredrogs och godkändes.  

 

8 Val av revisor 

Till revisor föreslogs och valdes David Feltenius. 



 

9 Frågor till styrelsen från medlemmar 

Det hade inte inkommit några frågor till styrelsen stadgeenligt skriftligt 14 dagar innan. 

På plats tillkom inga frågor. 

 

10 Motioner av medlemmar 

Det hade inte inkommit några motioner av medlemmar. 

 

11 Propositioner från styrelsen 

Proposition 1 Stadgerevidering  

Tilläggsyrkande av Christoffer Andersson om konsekvens med nummer i bokstäver och 

siffror. Samt tillägg från Linnea Pernebrink om närvarorätt. 

Mötet godkände Proposition 1 och med styrelsens revidering med Christoffer Andersson 

redaktionella ändringar samt Linnea Pernebrinks tillägg om närvarorätt. 

 

Proposition 2 Rumsrenovering Budget 

Förslag att fastställa 30 000 kronor från det sparade kapitalet som budget för 

rumsrenovering. Mötet godkände proposition 2.  

 

Proposition 3 Layout lunchrum 

Propositionen om lunchrummens kommande layout godkändes av mötet. 

 

 

12 Val för nästa verksamhetsår av: 

- styrelsens ordförande 

Till ordförande föreslogs och valdes Elvira Ahlring. 

 

- styrelsens vice ordförande 

Till vice ordförande föreslogs och valdes Petter Lundström.  

 

- minst 5 och högst 9 övriga ledamöter I styrelsen 

Till ledamöter i styrelsen föreslogs Emanuel Bergqvist, Alva Edfast, Carl-Oskar 

Källström, Clara Wieslander, Frida Fröberg, Jacob Holmström, Savannah 

Leufstadius, Aino Lukkaroinen samt Henrik Sigurdh.  



På plats nominerades Dante Ljung samt Esther Jonsson, dessa godtog sina 

nomineringar.  

2 nominerade fick lika många röster, varav lottning skedde. 

Mötet gick till röstning och till ledamöter valdes Emanuel Bergqvist, Alva Edfast, 

Dante Ljung, Carl-Oskar Källström, Esther Jonsson, Henrik Sigurdh, Savannah 

Leufstadius, Jacob Holmström samt Aino Lukkaroinen. 

 

 

- Val av valberedning för kommande verksamhetsår 

Till valberedningen föreslogs och valdes Andrea Rammsy som sammankallande, 

övriga ledamöter Jacob Sterfelt, Magnus Larsson, Christoffer Andersson, Ellen 

Frejd,  

Övriga nominering Jacob Isaksson samt Hannes Högberg och dessa godkände 

sina nomineringar.  

Mötet gick till beslut och samtliga valdes till valberedningen. 

 

 

Mötets avslutande 

Mötet förklarades avslutat 19.16. 

 

Justeras 

 

_____________________________ _______________________________ 

Linnea Pernebrink, ordförande  

 

_______________________________ ________________________________ 

Sara Skaränger Littmarck, justerare 

 

_______________________________ ________________________________ 

Johannes Stenberg, justerare 

 

_____________________________ _______________________________ 

Alva Edfast, sekreterare 

 


